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Ordre Désignation Adjugé 

201 VUILLERMET Christian- Les quais de Grenoble,reproduction,49 x 60 cm- Sainte 
Marie d'en haut,reproduction sbd,49 x 60 cm à vue(9) 

5.00 

202 3 gravures Dauphiné, vallée de Vaulnaveys, lac Robert, Ruines de la Chartreuse de 
Prémol(14) 

30.00 

203 SADIN P.Scène d'intérieur,Hst sbd, contresignée et datée 1960 au dos,55 x 46 cm 30.00 

204 LARRIEU F.A.Bouquet de gentianes du Vercors,Hst sbd,27 x 35 cmsans cadre 20.00 

205 CHADÉ Florent (Paris 1894 - Grenoble 1985)Saint Martin d'Uriage (1935)Huile sur 
carton et annoté au dos,32,5 x 41 cm 

120.00 

206 JOUVET Paul (1892 - 1982)Paysage,Villars de Lans Moucherolle,Aquarelle signée en 
bas à gauche, 25 X 33,5 cm à vue 

30.00 

207 LARRIEU F.APommiers en fleurs (Quaix en Chartreuse)Hst sbg, 27 x 35 cm 60.00 

208 SADIN M.Bouquet de roses,Hsp sbd,39 x 31 cm à vue 100.00 

209 VINAY Jean (1907 - 1978)Vatilieu (Isère),27 x 41 cm 250.00 

210 MOUTHIER Hippolyte (1880 - 1975)Venosc La Muzelle (4 octobre 1944 au 
dos),Huile sur carton, 37,5 x 46 cm 

60.00 

211 BERTIER Charles Alexandre (1860 - 1924)La Pra de Belledonne, "Le lac Bernard",Hst 
sbg,(signée située et datée (illisible) au dos),33 x 46 cm 

1 400.00 

212 CHADÉ Florent (Paris 1894 - Grenoble 1985)L'Eglise Saint Laurent à Grenoble,Hsp 
sbd,53,5 x 65 cm 

85.00 

213 3 gravures dont 2 Nice et Savoie Moustier, Aime, lesguidières,48 x 55 cm 
intérieur,cadres 

45.00 

214 CHADÉ Florent (Paris 1894 - Grenoble 1985)Le Torrent, les étages en Oisans en 
1935,Hsp sbd et datée 1934,51 x 61,5 cm 

260.00 

215 WOLF A.Bouquets,Hst sbd, 54 x 73 cm(restauration) 140.00 

216 POLEREFleurs dans un vase,pastel sbg,40 X 32 cm à vue 60.00 

217 Abbé GUETAL Laurent (1841 / 1892)Montagne, Hst marouflée sur panneau, sbg34 
x 26,5 cm(soulèvements et petits accidents) 

400.00 

218 CHADÉ J. FlorentLe Saint Eynard et la dent de Crolles,Hsp,27,5 x 35,5 cm 80.00 

219 VINAY Jean (1907 - 1978)Vallée de l'Isère,Hst sbg, contresignée au dos et datée 
1970,27 x 35 cm 

270.00 



220 RUBY René (1908 - 1983)Saint Egrève,Hst sbd, 54 x 65 cm 160.00 

221 CHADÉ Florent (Paris 1894 - Grenoble 1985)La rue Saint Laurent,Hsp sbd,46,5 X 
37,5 cm 

85.00 

222 BERTIER Charles Alexandre (1860 - 1924)Le Torrent, Vallée du Vercors, Vénéor et 
l'aiguille (?), Alpes dauphinoises,Hst sbd et datée 1915 (située difficilement lisible) 
et signée au dos,100 x 60 cm 

3 000.00 

223 TALWINSKI Igor (1907 - 1983)Modèle au chignon de dos,Huile sur isorel sbg, 46 x 
38 cmExpert : Cabinet Maréchaux 

280.00 

228 CLERAMBAULT Charles (né en 1885)Nature morte au chat,Hst sbg, 27 x 35 
cm(bords écornés)Etiquette au dos du salon de l'Ecole FrançaiseExpert : cabinet 
Maréchaux 

80.00 

229 DE GALLARD MichelLe Château de Val,lithographie contresignée et numérotée 5 / 
180 dédicacée,75 x 55 cm à vue 

40.00 

230 BERTRANLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 146 / 180 
dédicacée,75 x 55 cm à vue 

70.00 

231 HILAIRE CamilleLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 88 / 
250, dédicacée,63 x 47 cm à vue 

60.00 

232 COMMERE YvesLe château de Val, lithographie contresignée et numérotée 28 / 50, 
dédicacée, 71 x 54 cm à vue 

70.00 

233 DESPIERRELe château de Val, lithographie contresignée et numérotée 51 / 180, 
dédicacée, 80 x 59 cm à vue 

70.00 

234 LAPORTE GeorgesLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 6 / 
150, dédicacée,75 x 50 cm à vue 

70.00 

236 MENETRIERPéniche,aquarelle sbg, 40 x 53 cm 90.00 

238 BARDET ChristianPaysage,Hsc sbd, 32 x 46 cm(bouquet de fleurs au verso) 90.00 

242 CHAPON LéaSoucis,Hst sbd, 32 x 40 cm 100.00 

244 Ecole moderne,La ramasseuse de foin,Hst, porte un monogramme CM en bas à 
droite, 38 x 45,5 cm 

60.00 

245 BONAMY L.Les barques,Hs panneau d'isorel sbd et datée 58? 59 X 73 CM 200.00 

246 BARON PaulPaysage de neige,Hs isorel, 60 x 80 cm 40.00 

247 CELLIER A.Vue de St Nectaire,Hst sbd, 89 x 116 cm 450.00 

248 BARON F.L'étang aux nénuphars,Hst sbd, 65 x 92 cm 140.00 

249 BONNETON LouisPaysage au moulin,Hst sbg, 43,5 x 61 cm 320.00 

250 CHANONAT  Ernest"Sous bois",Hst sbd, 54 x 63 cm 200.00 

253 CHAPON Léa,bouquet de fleurs, pastel, 17 x 21,5 cm 90.00 

254 BARON FrançoisEtang en LimousinHst ; sbd33.5 x 46 cm 30.00 

255 MORLON L., Vue de Clermont-Fd,Hst sbd et datée 1937,73 X 100 cm 300.00 

256 BILLIET HenriPaysage de neige, Hsp sbd, 48 x 64 cm 400.00 

258 BARON F.le troupeau, pastel signé en bas à droite, 44 x 59 cm 400.00 

259 Ecole du XXe siècle (Bardet ?)L'Allier près de St Yvoine,Hs isorel non signée,47 x 63 
cm 

160.00 

260 TAILLANDIER Th.Berger et son troupeau près du Puy de la Vache et Lassolas,Hst 
sbd et datée 1931,55 x 81 cm 

720.00 

261 OSTERLINDDeux femmes,gravure n° 30/50 70.00 

262 DIDIER Les arbres,pastel sbd, 34 x 48 cm 20.00 

265 JOUVET Paul (1892 - 1982)St Michel de Portes, le grand veymont, Hsc ? sbg, 47 x 100.00 



60 cm 

266 GENTILINI Armando,Portrait de Martine au chapeau,Hst sbd, 61 x 50 cm(2 petits 
trous et rayure) 

65.00 

267 DE VARENNE Pierre,Le monde merveilleux de l'Enfance,2 Hst sbd, 73 x 92 cm et 65 
x 81 cm(accidents à l'un des deux) 

120.00 

269 VILOL César"Danseuse"HST  SBG  Restaurations81 X 60 cm 380.00 

271 SHALLERfleurs, Hsp smd, 54 x 46 cm 20.00 

272 Ecole orientaliste du XXe siècle,scène orientaliste avec dôme,Hs isorel sbd, 47 x 42 
cm 

180.00 

273 Ecole italienne de la fin du XIXe siècle,les faubourgs de Rome ?,Hst sbg située 
Roma ?, signature illisible,40 x 75 cm(éclats et manques visibles)expert : Cabinet 
Maréchaux 

120.00 

277 ROZIER J.Village de Provence,Hsp sbg, 40 x 32 cm 50.00 

278 FLEURENT Robert (1904 - 1981)Hsp sbd, 24 x 33 cm 80.00 

280 MARKLe petit canal,Hst sbd, 71 x 50 cm 300.00 

281 VERGE - SARRAT"Environs de Bisbra"HST SBD datée 2860 X 73 cm 140.00 

282 MIKAELLa danseuse,Hst sbd, 33 x 24 cm 70.00 

283 HUETLa plage,Hsp sbd, 30 x 40 cm 150.00 

284 CHAYE Simon 1930Honfleur,lithographie 45/140 sbd, 53 x 35 cm 30.00 

285 CARLOS-REYMOND (1884 - 1970)Lac de montagne,Hst sbd, 24 x 41 cm(21)expert : 
cabinet Maréchaux 

100.00 

286 BARON F.Chaumières, huile sur panneau signée en bas à droite, 63 x 73 cm 420.00 

287 DUSSOUR LouisPaysage de Limagne,Hst sbd et datée 1936, 49 x 91 cm 1 200.00 

288 MAISONNEUVE L."Les rails "HST SBG46 X 61 160.00 

290 VECHARD L.La pause cigarette,Hst non signée,72 x 60 cm 200.00 

291 CELLIER A.Cour de ferme,Hst sbd, 65 x 81 cm(accidents) 120.00 

292 BARON F.Une vue de l'Allier avec la chaïne des Puys,Hsc sbd, 65 x 92 cm 
(accidents) 

160.00 

293 CHANONAT ErnestLe lac de la Cassière gelé ; février 1960Hst ; sbd50 x 65 cm 1 300.00 

294 CELLIER A.Paysanne nourrissant ses poules,Hst sbd, 72 x 92 cm(petites rayures) 200.00 

295 AUJAME JeanBaigneuse nueAquarelle SBD et datée (19)6744,5 x 44 cm 240.00 

297 CHALUT JeanLa soupe, Hsp sbg et datée (19)5538 x 46 cm 300.00 

299 CELLIER A.Vue du Château de Murols et de St Nectaire,Hst sbd, 95 x 134 cm 750.00 

300 BARON F.Soleil couchant sur la rivière,pastel sbd, 49 x 64 cm 100.00 

301 BAL Franck, le pont sur la rivière,Hsp sbg, 26 x 40 cm 180.00 

303 DANTANguerillero,dessin gouaché sbg, 23 x 16 cm 30.00 

304 BARDET AndréJardin à Coudes,Hst, 61 x 50 cm 300.00 

305 EYCHART PierreLes arbres bordant la route,Hst sbg et datée (19)72,73 x 60 cm 300.00 

306 BOUDAL LéonLa Dent du Marais,Hst sbd, 50 x 64 cm(petits accidents à la 
toile)Encadrement en bois d'époque (accidents) 

880.00 

307 Ecole de la 2e moitié du XIXe siècle,Chaumière et homme au panier,paire 
d'aquarelles gouachées signées, 18 x 13 cm 

90.00 

308 VECHARD L.La ville,Hsp sbm, 73 x 115 cm 180.00 

309 TAILLANDIER (attr. à)Paysage d'Auvergne animé,Hst non signée, 60 x 81 
cm(accidents et restaurations) 

200.00 

310 BUSSET MauriceScène d'estive, vache à l'abreuvoir,Hsc (bombé) sbd et datée 480.00 



1941,32 x 47 cm(petits accidents et déformations) 

311 THESONNIER AlfredPaysage de lac (Aydat ou La Cassière ?),Hst sbg, dédicacée au 
Dr Germain et datée en bas à droite 1957,38 x 46 cm,beau cadre en bois doré 

800.00 

312 BARON F.Bouquet de rose,pastel shd, 43 x 35 cm 110.00 

313 BARDET AndréLe pavillon de Flore,Hst sbd, 50 x 61 cm 400.00 

314 BARON F.Sous bois en automne, grande huile sur toile signée en bas à droite, 89 x 
115 cm 

220.00 

315 BARON F.Allée de peupliers, Hst sbg, 100 x 73 cm 150.00 

318 PERROT E.Paysage méditerranéen,Hst sbd, 27 x 41 cm 80.00 

319 Ecole française,la fleuriste,Hsp sbg, 33 x 24 cm 210.00 

321 DEGROUX  Henri  de Groux  dit 1866-1930Femmes arabes en conversationDessin 
au fusain,signé en bas à droite61  x 43 cmExpert cabinet Maréchaux 

50.00 

322 BRAYER AlainComposition abstraite "Vitoria"?,Hst sbd et datée 67 au dos,74 x 94 
cm (restaurations) 

300.00 

323 RAFAELLI Jean-François (1850 - 1924)Les deux ânes,eau forte couleurs sur papier 
vélin,signée au crayon par l'artiste, numérotée n°164 et dédicacée de sa main,68 x 
57 cm(empoussiérée et quelques piqûres)(48) 

50.00 

328 MAISONNEUVE L.La rue fauve,Hst sbg, 54  x 81 cm 200.00 

350 La Cavalerie de l'Air, avril 1918,gouache en grisaille sbd et datée, annotée par 
l'artiste, 19 x 27 cm,dessin paru dans l'illustration sur la Guerre de 1914-1918 
(page 1097 tome 2)(quelques accidents) 

550.00 

351 Paysan liant ses vaches,dessin rehaussé daté 1911, 12,5 x 22 cm 100.00 

352 La Vallée de Chaudefour,Hsc sbd, 17 x 30,5 cm 100.00 

353 Femme au bain,Hsc annotée, travail préparatoire, 20 x 33 cm 70.00 

354 Scène de taverne,Hsc annotée, travail préparatoire, 33 x 20 cm 50.00 

355 Costumes auvergnats, gravure, 26 x 34 cm 30.00 

356 Type paysan,dessin en grisaille sbd, 29 x 22 cm 30.00 

357 La messe de minuit à Besse 1935,Hsc sbg, datée et située, 109 x 69 cmOn y joint un 
dessin explicatif de l'artiste. 

500.00 

358 Scènes d'aviation,ensemble de 7 peintures sur carton signées,dimensions 
approximatives 13 x 20 cm chaque(23 à 29) 

1 200.00 

359 Etudes végétales, ensemble de 6 petites peintures sur carton(40 à 45) 110.00 

360 Vues d'Avignon,ensemble de 3 peintures sur carton signées et datées,15 x 22 cm 
chaque(+33 + 34) 

170.00 

361 Ensemble de 5 peintures sur carton dont Clermont-Fd et scène animée, 12 x  20 
cm - 10 x 16 cm et 10 x 18 cm(65 à 69) 

160.00 

362 Vue de Saint-Flour,Hsc sbg, située et datée 1939, 26 x 39 cm 430.00 

363 Ensemble de 6 dessins en noir rehaussés de gouache et signés Volcan, scènes 
nocturnes, taverne, mammouth...Dimensions approximatives, 20 x 14 cm 
chaque(91 à 96) 

270.00 

364 Encadrement double,dessin original et eau forte, Le Berger,sbd, 14 x 10 cm 80.00 

365 Ensemble de 4 aquarelles dont Chamalières, Clermont-Fd ...Dimensions 
approximatives 10 x 13 cm chaque(115 à 118) 

80.00 

366 Ensemble de 4 dessins, types auvergnats,Dimensions approximatives 27 x 19 cm 
chaque(130 à 133) 

130.00 

367 Ensemble de 3 dessins, scène nocturne (23 x 30 cm), scène de foirail (21 x 30 cm) 130.00 



et vieux airs du Pays d'Auvergne (28 x 21 cm)(138 à 140) 

368 Ensemble de 6 dessins divers (sortie de messe, types, volcan, boeufs, chanteurs 
ambulants, mains...)(141 à 146) 

220.00 

369 Carnet de dessin, paysages et types, 1934-35 160.00 

370 2 carnets de dessins, Paris-Auvergne dont études de timbres 220.00 

371 5 carnets de dessins, Maroc et Grèce, costumes 320.00 

372 2 carnets de dessins, Clermont Chambon et Permission Cantal 280.00 

373 Recueil de planches de dessins 110.00 

374 Lot divers (carnets de dessins, manuscrit sur Vassivière et études de paysages 
peints sur cartons) 

400.00 

375 Ensemble de 3 dessins en noir, gouachés et signés promenade nocturne (30 x 20 
cm), rhinocéros (32 x 25 cm) et mammouth (23 x 18 cm)(147 à 149) 

80.00 

376 4 carnets de dessins, aviation et guerre, portraits d'as de l'aviation dont un de 
Fonck avec la signature de l'as... 

720.00 

377 Carnet de dessins, voyage en Bretagne 1914 380.00 

378 Ensemble de 7 aquarelles, paysages divers dont animés,dimensions 
approximatives 14 x 20 cm chaque(101 à 107) 

140.00 

379 Ensemble de 3 planches préparatoires pour un ouvrage sur le Maroc, dessins 
gouachés, signés et localisés Marrakech,dimensions approximations 20 x 22 cm 
chaque(97 à 99) 

390.00 

380 Ensemble de 5 paysages,peintures sur carton, dimensions approximatives 20 x 14 
cm chaque(75 à 79) 

300.00 

381 Double encadrement,dessin gouaché pour le programme du Grand Meeting 
d'aviation à Clermont-Ferrand en 1921, sbd, 27 x 17,5 cmOn joint la plaquette du 
meeting 

580.00 

382 Paysages des Puys,paire de dessins pointillistes,un des deux sbd, 31 x 49 cm(+12) 220.00 

383 La mort, dessin en noir sbg, 25 x 33 cmParu dans les Monts d'Auvergne et le 
Peintre Maurice Busset 

200.00 

384 Travail préparatoire pour le Grand Meeting Aérien,gouache, 27 x 17,5 cm 400.00 

386 L'Assaut de Gergovia,Travail préparatoire pour le Grand Escalier de la Préfecture 
de Clermont-Fd, dessin gouaché sur contreplaqué sbc et daté 1934,57 x 98 
cm,étiquettes au dos 

420.00 

387 BUSSET Maurice (1881 - 1931)Scène animée au Puy,Hst sbd, située et datée 
1934,69 x 112 cm(restaurations)Cadre style gothique en chêne fait par l'artiste 

2 000.00 

388 Ensemble de 19 aquarelles dont Chaîne des Puys,dimensions approximatives 13 x 
21 cm chaque(46 à 64) 

380.00 

389 Ensemble de 6 aquarelles, paysage dont Guéry, Servière, Sanadoire....dimensions 
approximatives 14 x 21 cm chaque(108 à 113) 

220.00 

390 6 carnets de dessins, types, esquisses, service militaire... 220.00 

391 3 carnets de dessins, Velay, Cantal, Puy de Dôme 520.00 

392 7 carnets de dessins, divers 320.00 

393 La meule,Hst sbd et située Auvergne,118 x 180 cm(restaurations) 1 000.00 

394 Enterrement de 3 poilus d'Auvergne en forêt d'Aprement 1915,dessin gouaché 
sbd, 61 x 45 cm 

280.00 

395 Ensemble de 5 études de rochers, peintures sur carton,dimensions 
approximatives, 12 x 20 cm(70 à 74) 

300.00 



396 Les Cuivres d'Auvergne,Hsp sbd et datée 1936,au dos l'étiquette de l'exposition de 
1936 à la St Nale des Artistes, 196 x 100 cm 

1 700.00 

397 Scènes du Maroc, souk et remparts de Marrakech,et 2 peintures sur carton 
signées, 12 x 19 et 13 x 20 cm(31) 

280.00 

398 Carnet de dessins, le régiment 100.00 

399 5 carnets de dessins, Auvergne dont types 380.00 

400 13 carnets de dessins dont études de jeunesse, Paris ... 100.00 

402 Scènes rurales, ensemble de sept petites peintures sur carton dont une vache(35 à 
39) 

300.00 

403 Ensemble de 4 dessins, types auvergnatsDimensions approximatives 30 x 21 cm 
chaque(134 à 137) 

160.00 

404 Ensemble de 3 gravures rehaussées à la gouache, scène d'aviation,Dimensions 
approximations 33 x 25 cm chaque(127 à 129) 

300.00 

405 Ensemble de 3 dessins gouachés, orateur, messe, fileuse(119 à 121) 150.00 

406 Paire de boeufs,Hsc sbd, 30 x 43 cm 200.00 

407 4 carnets de dessins, Forez, types, Cantal 540.00 

408 Carnet de dessins, Le Puy Mary 300.00 

409 2 carnets de dessins, types auvergnats et paysages Puy de Dôme 340.00 

410 En avion : album d'estampes (complet) 100.00 

412 Ensemble de 5 dessins divers, types et paysages(122 à 126) 120.00 

413 Etudes de paysans auvergnats, 6 fragments sur carton 100.00 

414 3 cartonnages de dessins et gravures 200.00 

415 Ensemble de 7 paysages,peintures sur carton, dimensions approximatives 10 x 17 
cm chaque(80 à 86) 

280.00 

416 Ensemble de 3 matrices pour bois gravé, pour l'ouvrage de Maurice Busset "En 
avion",environ 24,5 x 35 cm chaque,gravées et signées par l'artiste(88 à 90) 

260.00 

417 La grande porte à rabat,Hsc sbg, situé et daté 1929, 63 x 76 cm,étiquettes au dos 
dont Exposition des Artistes Français 1934 

1 200.00 

418 3 carnets de dessins, Auvergne 320.00 

419 5 carnets de dessins, divers 170.00 

420 2 classeurs de dessins 300.00 

421 Ensemble sur l'aviation (album de photos, gravures...) 620.00 

422 Lot (affiche meeting aérien, 3 gravures guerre rehaussées et tarif manuscrit). 
L'affiche en état moyen 

920.00 

423 8 pochettes de gravures (essentiellement) et de dessins 280.00 

424 6 classeurs de correspondance diverse et autographes 800.00 

425 En avion : partie de l'album, dessins... (état médiocre) 100.00 

426 Ouvrage, Le Vieux Pays d'Auvergne, exemplaire n°994 80.00 

427 Lot de 3 recueils, Vieux Airs, Vieux Pays (incomplet) 40.00 

428 Ouvrage, Les Monts d'Auvergne par Desdevises du Dézert 30.00 

429 Ouvrage, Les Monts d'Auvergne par Desdevises du Dézert 60.00 

430 Portrait de la mère de l'artiste,Hst sbg, 60 x 50 cm 240.00 

431 Portrait de femme (Madame Paupar ?),Hst sbd, 54 x 42 cm 60.00 

432 Attelage au pied des Puys de la Vache et de Lassalas,Hst sbd, 110 x 158 cm 1 000.00 

433 Carton d'opuscules sur Gergovie et les Côtes d'Auvergne 600.00 

434 Lot divers 600.00 



435 Lot de 6 gravures auvergnates 80.00 

436 Lot de 5 dessins divers 110.00 

437 Lot de 5 gravures dont histoire 60.00 

438 Lot de 5 gravures, types auvergnats et paysage 170.00 

439 Lot de 9 gravures diverses 130.00 

440 Lot de 7 gravures diverses 170.00 

441 Poème gravé dédié au Mal Fayolle et signé par lui (dîner de la Veillée d'Auvergne 
du 12/03/1921) 

220.00 

442 Lot de 9 oeuvres par ou sur Busset dont Gergovie, technique du tableau, les 
maîtres du bois gravé... (incomplet) 

110.00 

443 Carton d'ouvrages divers 20.00 

444 Lot de guides touristiques 30.00 

445 GODCHAUXNature morte aux raisins et nature morte aux faisans,Paire d'Hst sbg 
(une des deux toiles signées),73 x 92 cm(accidents aux cadres) 

850.00 

446 BARON FrançoisRivière en sous-bois Hst ; sbd44 x 55 cm 60.00 

447 GABRIOT AlainL'arbre de Noël,Hsc sbd, 59 x 42 cm 170.00 

448 TOFFOLIPêcheur asiatique,lithographie, épreuve d'artiste contresignée 20.00 

 


